

一条大蛇搅得加油站停业半小时

最后民警用辣椒水将蛇制服,送到紫金山放生

前天夜里11点半,一位不速之客造访了玄武区太平门加油站,工作人员惊呼一声:“乖乖!一条大蛇!”这条带有赤色花纹的斑斓大蛇一米多长,工作人员担心蛇有毒,只好暂停加油半小时,报警求助。警方动用竹竿、辣椒水,终于把蛇请进塑料袋,随后送到紫金山放生。



(图片由报料人提供)

大蛇想要“定居”加油站

前天夜里11点半,正在加油站里忙碌的汪师傅隐约有种怪怪的感觉,“好像是被什么东西看着?”汪师傅环视周围一圈,突然发现自己脚下两米远的地方,躺着一条带有赤色花纹的大蛇!一米多长的大蛇盘踞在加油机旁边,头微微昂起,直勾勾地盯着汪师傅,还不断地吐着信子。汪师傅头皮发麻,本能地后退一步,手中的加油枪差点掉下来。此时,正好来了一辆车要进站加油,汪师傅吓得直挥手:“离远点!有条蛇!”司机闻言脸色一变,倒车退了回去。

其实,在下午的时候,这条蛇就在加油站出现过了,不过它很快躲了起来,工作人员

找了半天也没找到。当时正值下班高峰,来加油的车不少,工作人员看它消失,以为是条“过路蛇”,便没放在心上,继续正常工作。夜里看到蛇再次出现,汪师傅害怕此蛇要在这里“定居”,连忙喊周围的同事一起过来。蛇看到人多,可能是受到惊吓,又退回加油机的缝隙里。工作人员不敢大意,立刻报警。

民警用辣椒水制服降蛇

工作人员辨认不出这条蛇是什么品种,也不知它是否有毒,只好暂时关闭加油站,禁止外来车辆入内。很快,警车赶到,民警手持竹竿在加油机的缝隙里拨弄,赤色花纹的大蛇终于被逼了出来。“可能是赤练蛇吧!虽然毒性不大,但是

脾气凶着呢,会咬人的,咬伤以后火辣辣地疼!”一位在加油站外看热闹的市民认出蛇的品种,警告大家要小心。

最初,民警想用竹竿把蛇挑进簸箕,可大蛇到处游走,怎么也不肯进簸箕。加油站工作人员也拿着竹竿加入了围捕行列,可蛇不仅没有被赶进簸箕,反而来了脾气,怒气冲冲地瞪着众人,“滋滋”地吐着红信。

“降蛇棍法”无效,民警只能再想别的办法。“试试辣椒水吧!”民警取出一瓶警用辣椒水对蛇喷去,果然,蛇挣扎了一下,不再游动。民警又用竹竿去拨弄,哪知蛇刚刚只是装死,被竹竿一拨,又来了精神,再次游走起来。民警也直摇头:“就算是100多斤重的人,给这么喷一下也该倒

了,这东西怎么还能动?”

民警再次使用辣椒水,这次终于起了效果,大蛇彻底失去反抗能力。民警与工作人员用竹竿先敲打蛇的头部,确认它不再反抗,然后将蛇挑进簸箕,装入塑料袋。蛇成功被捉,在场的人都松了一口气,加油站的工作人员连连感谢民警。随后,加油站重新开张,由于这条蛇捣乱,加油站停业近半小时。

处理:将蛇放回紫金山

太平门加油站离紫金山不远,民警担心将蛇放生到紫金山上,蛇可能会再次下山,而且紫金山上游人较多,即便不下山,也有可能伤到游人。于是,民警驱车赶往红山动物园,希望能养在那里的爬行馆,但到了红山动物园后才发现,爬行馆的值班室灯虽亮着,但里面没有饲养员。保安婉拒了收养蛇的要求:“我不是饲养员,也不知道这条蛇怎么处理,万一到明天早晨发现蛇丢了,那就麻烦了。”

民警只得返回中山陵,来到山林深处,确认四下无人后,将蛇放入塑料袋。此时,辣椒水的效用已经消失,蛇又恢复了精神,但它这次受了教训,不敢再向民警示威,头也不回地消失在草丛里。

(钱先生报料奖80元) 快报记者 是钟寅

糊涂的小偷

把10万存款看成100万 她以为拿走几万不会被发现,结果……

快报讯(通讯员 孟军 葛进奋 记者 李梦雅)偷拿了朋友的银行卡后,女孩姚月发现里面竟有100多万,便大着胆子取走1万转账5万,她以为对方不会注意“这点小钱”。可是,这钱还没焐热,她就被抓了。原来,对方的卡里只有10万,是姚月看走眼了,钱少了一半,当然很快被发现了。

姚月今年18岁,由于家境贫困,她初中毕业后就没有继续上学。姚月说,几年前,她在网上认识了郝琴,在郝琴的怂恿下,两人来到山东卖淫。

“后来她来了南京,我没有继续跟着她了,不过她还欠我几千块钱的劳务费。”姚月说。今年6月份,姚月又和郝琴取得联系,要来南京做整容手术。在南京期间,姚月一直和郝琴同住,虽然她表面上并没有什么异样,但心里却很不舒服。

“她欠我一些钱没给我,我不想卖淫了,想要拿点钱金盆洗手。”姚月说。

打定这个主意后,姚月一直按兵不动等候机会。今年6月8日上午11点钟,姚月趁郝琴上厕所时,迅速拿走郝琴

放在包里的银行卡,随后她谎称自己先去吃饭,就出了门。

因为早就知道密码,姚月到银行后,马上在ATM机上试验,一查询余额,姚月的眼都直了。“里面有100万呢!”姚月说,想到自己拿个几万块钱郝琴也不会注意,她立即分四次取走一万元,并随后在柜台办理了一张存折,又将5万元划入自己的存折。

拿到钱后,姚月连行李都懒得拿,径直跑路。而郝琴在发现姚月失踪后,也没怀疑。不过阴错阳差,当天下午,郝琴心血来潮去商场买衣服,在拿卡付账时,才发现卡不见了。郝琴立即来到银行挂失。“银行工作人员输入我的卡号后就问我今天有没有取款,我觉得奇怪,这才发现卡里面少了六万块钱。”郝琴说,银行立即帮忙调出监控录像,郝琴一眼就认出了姚月。

警方很快就将姚月抓获归案,面对审问,姚月对自己的罪行供认不讳。而被抓后,女孩才知道原来郝琴的那张卡上并没有100万,她自己多看了一个0。近日,姚月因涉嫌盗窃罪被南京检方批准逮捕。(文中人物系化名)

“执着”的小偷

为偷一米电线 徘徊两个小时 他以为不会有什么事,结果……

快报讯(记者 是钟寅)在门外徘徊两小时,小偷以为照相馆里的人都已经下班了,便迫不及待地开始剪空调外机的电线。谁知照相馆里还有店员,小偷被发现后拔腿就跑。不过他并没有死心,20分钟后,又回来剪线,这次他没能跑掉。

前晚9点左右,滨江路一家照相馆门前有个三十岁左右的男子,提着一个塑料袋,来回转悠,时不时地用余光瞄一眼屋里,然后又迅速低下头。照相馆内的店员觉得这男的有点奇怪,但看他模样斯文,以为是在等人,并未太在意。直到晚上10点半,照相馆打烊,男子仍未离开,还是在周围闲逛。

其他人都离开了照相馆,只有一个店员小丁还留在店里关着灯玩电脑。夜里11点左右,小丁忽然听到门外传出悉悉索索的声音,“出什么事了?”她好奇地打开店门,只见那斯文男子正蹲在空调外机下,手上拿着一把大剪

刀。男子一看小丁出来了,吓得转头就跑,小丁当时穿着拖鞋,也追不上,只得眼睁睁看他跑掉。“还好问题不大,电线没给剪断,只是塑料胶皮有点破了。”小丁松了一口气。

大约过了20分钟,小丁再次听到门外传来异响,她立即换了一双鞋冲了出去。蹲在空调外机下的仍是那名男子,手上仍是拿着一把锈迹斑斑的大剪刀。男子还想逃跑,可小丁听了又好气又好笑:“就这么‘抓小偷’,路过的市民一拥而上将男子牢牢按住。”

最初,男子还试图抵赖,一脸委屈地称自己并未偷东西。可市民拿着他的剪刀质问:“你的剪刀是怎么回事?人家空调外机的电线又怎么会有剪痕的?”男子只好老老实实承认,自己刚才的确是偷这1米的空调线,想把它中的铜线抽出当废品出售。小丁听了又好气又好笑:“就这么1米长的线能卖多少钱?你踩点就花了两个多小时。”

(张先生报料奖50元)

学武?

昨天,一块巨幅广告出现在中山东路上,广告上的小人摆出不同的造型,吸引了不少路人的眼球。

快报记者 施向辉 摄



被囚禁多日,每天只吃一块面包

轻信老乡 创业梦变成一场噩梦

快报讯(记者 王冕)“本想到外面混出点样子,没想到栽在老乡的手里。”19岁的江西小伙赵刚昨天在南京韶山路派出所后悔万分。说起最近这十天的遭遇,赵刚形容“比噩梦还可怕”,两天粒米未进的他,一分钟内就将民警端来的一大碗热腾腾的面条吞个碗底朝天。

江西小伙赵刚以前跟着姐姐在浙江义乌打工,感觉“没啥大出息”的他10天前告别姐姐,买好返回江西老家的火车票,准备重新找路子发展。就在义乌火车站等回家火车时,两名同样操着江西口音的男子在候车室里,热情地与他拉起家常。

“他俩打听完我的情况,热情地把我当成小弟,又是递烟又是给我买水。”老乡见老乡,赵刚经不住“嘘寒问暖”,戒备之心慢慢松懈下来,与男子聊起了“眼下的不如意和自己的远大理想”。

听赵刚这么一说,两名男

子来了劲,称“哥几个”正准备筹划着做水果生意,目前正缺帮手。“接着他们又喊来5个男的,说他们都是合伙投资人,希望我也加入。”赵刚说,由于一时糊涂,他越听越飘飘然,感觉自己“创业的梦想”离实现不远了,竟然鬼使神差地退掉火车票,欣然同意“入伙”。

接着,赵刚被一伙7名男子带上一辆面包车,“他们不告诉我去哪,一直说等到了就知道了。”赵刚怎么也想不到,经历了大半天的车程后,一下车他看到的是一个陌生贫瘠的村庄,“他们说是要歇歇脚,把我带进村上的一间小土屋里,接着态度就发生了转变。”

被带进屋后,一伙人逼迫赵刚交出手机、身上的1000余元现金和一张存有6000元的银行卡,并威胁他说出密码。随后,一伙人离开,将赵刚反锁在小屋内。

接下来的一个多礼拜,这伙人早出晚归,每天唯一留给

赵刚的食物,就是一块面包和一瓶纯净水。赵刚被“软禁”的第八天晚上,这伙人没有按时回小屋给赵刚带食物来,实在耐不住饥饿的他想办法撬开窗户,逃出小屋。

由于不知身在何处,赵刚只好沿着一条大路一直走,渴了就捡路边的饮料瓶,舔干里面残余的水。经过两天的跋涉,粒米未进的他拖着虚弱的身体走到浦口,一问才知道到了南京,赵刚强打精神一口气又走到火车站,由于身无分文,他只好向派出所求助。

了解到赵刚的情况后,民警先为他准备了一大碗热腾腾的面条,赵刚狼吞虎咽地吃完后,民警又帮他联系了身在义乌的姐姐。“前两天我还收到弟弟手机发来的短信,要我打钱给他,但我回拨电话一直没人接。”感觉有问题的姐姐没敢照办,得知弟弟的遭遇,她大吃一惊,“幸好没有上他们的当!”联系上赵刚家人后,

他们已启程来南京。民警表示,赵刚遇到的很可能是一个四处流窜的诈骗团伙,因此市民要加以小心。

(王先生报料奖60元)

南京康宁医院 (中国湿疣·疱疹华东生殖泌尿定点治疗单位)

基因排毒 顽固性 680元 复发性 专业治疗

湿疣·疱疹

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)

南京康宁医院 三楼泌尿生殖中心 (中国湿疣·疱疹定点治疗单位)

专家热线:025-83461870

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到